
·Förklaringar till inmatning samt uppgifter i Excelarket

Ålder 
Kön 
LF1 
LF2 
S:a 

Skriftligt 
Muntlig 
Betyg 
Antal år i Sverige 
Utbildning 
Modersmål 

Nytt stycket 
Indrag med tabben 

16-24 år = 1 / 25-34 år = 2 / 35-44 = 3 år
Manlig (M) resp kvinnlig (K) 
Resultat på läs förståelseprov 1; maxpoängen är 27 
Resultat på läsförståelseprov 2; maxpoängen är 15 
Summan på de två läsförståelseproven har multiplicerats 
med två olika faktorer, 1,48 för LF 1 och 1,33 för LF 21

Resultat på det skriftliga provet med betygsskalan 1- 52

Resultat på det muntliga provet med betygsskalan 1- 5 
Betyg på hela ti.susprovet, antingen Godkänd eller Underkänd 
Anges i månader eller år 
0-6 år = 1 / 7-9 år = 2 / 10-13 år = 3 / ... = 4 
Informantens modersmål, i vissa fall har två angetts 

Nytt stycke har markerats med enter-knappen (oberoende av var på raden texten slutar). 
Skribentens styckeindelning framgår alltså alltid om ibland än bara med hjälp av dolda tecken. 

Avstavning 
Skribentens avstavningar markeras med(-) oberoende av var på raden texten hamnar. Detta 
innebär dock att avstavade ord och eventuella sammansättningar med bindestreck inte kan 
särskiljas. 

1 Betygsgränsema för läsförståelseprovet är 20 = 2 / 40 = 3 / 48 = 4 / 55 = 5

2 Betygsgränsema för det skriftliga provet är 5 = 2 / 8,5 = 3 / 11 = 4 / 14 = 5




